

КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його очікуваної вартості по закупівлі: «М'ясо яловиче, тушки курей за кодом CPV за ДК 021:2015:15110000-2 - М'ясо»

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 № 631 і від 11 жовтня 2016 № 710»

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-11-08-012235-a

Обґрунтування технічних, кількісних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ п/п	Найменування товару	Од. виміру	Кількість	Характеристика товару
1	М'ясо яловиче охолоджене (м'якоть задньотазової частини), (код ДК 021:2015 – 15111100-0 яловичина)	кг	600	Зовнішній вигляд: м'ясо повинне бути кольором від світло-рожевого до світло-червоного; шматки м'яса повинні бути без сухожилля, суглобів, шкіри, жиру, кісток; запах - притаманний свіжому м'ясу. Не повинно бути залишків шкури, згустків крові, забруднень. Не дозволяється завозити м'ясні обрізки. Не допускається наявність ознак псування, ослизнення тощо. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО».
2	М'ясо курки охолоджене (тушки курей), (код ДК 021:2015 – 15112130-6 курятина)	кг	600	Зовнішній вигляд: м'ясо курки охолоджене (тушки курей) повинно бути чистим, знекровленим, опірнення повністю видалене, зовнішня поверхня суха, не завітрена, жировий шар не повинен виступати за м'язову тканину більше, ніж на 1 см . Не допускається постачання товару, пошкодженого гризунами та шкідниками, з неякісною технологічною обробкою, з наявністю льоду або снігового нальоту, з ознаками повторного заморожування, із зміненним кольором, з ознаками несвіжості (кислим, затхлим, гнилим та сторонніми запахами; з наявністю слизу, плісняви, цвілі, з позеленінням, ослизненням). Вага тушки курки 1500-1800 г.

1. Товар по якості та безпечності повинен відповідати діючим стандартам. Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції технічним, якісним та кількісним вимогам до предмету закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати:

- копію сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018), ITD.

2. Товар повинен постачатися окремими партіями протягом загального строку постачання товару згідно телефонної заявки Замовника в першій половині дня протягом 2-х робочих днів.

Учасник самостійно та за свій рахунок проводить доставку товару до місць його використання спеціальним транспортом, який обладнаний у відповідності з вимогами щодо транспортування швидкопсувних вантажів, які діють на даному виді транспорту при додержанні відповідних температурних режимів, затвердженими Санітарними правилами, та забезпечує зберігання і якість товару.

Товар повинен бути переданий у тарі та (або) упакований звичайним для нього способом в упаковку, що забезпечує збереження товару цього роду за звичайних умов зберігання і транспортування, та відповідає встановленим актами цивільного законодавства вимогам, стандартам маркування згідно з діючими ТУ та ДСТУ.

При виявленні Замовником дефектів цільності товару, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Учасник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в письмовій заявці Замовника.

Розвантаження товару по місцю призначення проводиться постачальником.

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари , що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції.

Очікувана вартість закупівлі складає: 196 800,00 грн. (сто дев'яносто шість тисяч вісімсот грн., 00 копійок) з ПДВ.